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MODELE 1988 ANNEXE il

F.

CERTIFICAT DE MONTAGE ~ /
D'UNE CARROSSERIE  /

destiné a étre joint au dossier de reception a titre isolé du véhicyle
(a fournir en 3 exemplaires)

Je, soussigné ... FAMARO SAS RINCHEVAL - 71 ANDILLY- Avenue des cures. RS S
demeurant & : ...95233 — SOISY SOUS MGMTMORENCY ——
declare avoir monté sur le véhicule ci-apres et appartenant a - (nom et adresse):....... COLAS NS A AT

.. 14 avenue de la cote Vermeille - ZA — 66 300 THUIRS... ...
la carrosserie suivante - ...EPANDEUSE DE BITUME carrosserie “ CARB LRD” N°: EpPA 5614005... .. 4

4

CARACTERISTIQUES DU VEHICULE - Poids tuﬁliﬁéutnrisé encharge: PTAC= ... .. . ... 19000 .kg
Marque :.RVL..... ... - Poids@ vide du véhicule carrossé = .. v ... 11660.g
Type: .. 22AVA8. ... . . . PV —?fC e T — RS -,
N°® d’identification . VF622AVA000105303. Pgéfpuids du chassis cabine en ordre de marche comprenant -

Nombre de places assises (y compris le conducteur): ... ... .2 £ Réservoirs pleins, outillage de bord, sans conducteur ni passager,

Empatiement : F=_____ S 7 Ee——————————————— ' sans porte-roues ni roue de Secours, avec accumulateurs.

F’ {5}=3,B15m /J§ - Poids du ou des porte-roues de secours garnis.
£ Ca: poids de la carrosserie vide et de ses équipements.
DIMENSIONS DU VEHICULE CARROSSE (hors tout) y 4
ﬁ{/ﬁ - Poids a vide sous I'(ou les) essieu(x) avant du véhicule carrossé (4)
Longueur L = T i 7,816 (ou sous pivot semi-remorque) :

Largeur/ = . PVAV=4GDH kg

SurfaceLx/ =_. . .. ... —— : : g - P
- Poids a vide sous | (ou les) essieu(x) arriére du véhicule carrossé (4)

CARACTERISTIQUES DE LA CARROSSERIE

) ‘ - Poids du conducteur et des passagers:
Longueur utile du chargement : T = e 080 3,160.m P: 75 kg X (conducteur + PESSICIN) S et S R 150. kg
Porte a faux arriére du véhicule - X = B RTE snrere onell

Longueur des ferrures et charniéres : ¢ = TR ---0,120.m - Poids du conducteur et des Passagers sur I'{ou les) essieu(x) avant (3)

.y Yy (cas de cabine avancee) (1) : pAV=p= i SRR [ JI7Cy
Distance du centre de gravite du chargement a Jiaxe de Ia force,
(ou de Ia résultante des forces), appliquée(s) atrsol par I (ou les) (cas de cabine normale)(1) : p.AV = o oo — Y
essieu(x) arriére : &

- Poids du conducteur et des passagers sur I'(ou les) essieu(x) arriere (3)
Y= i, reenenn 0,870.m (cas de cabine avancée) (1) :p.AR =0 kg
Porte a faux arriére utile b O i o . / = e, -.0,710.m (cas de cabine normale)(1) :pAR=p/3= .. ... IR (¢
4

Distance du centre de gravité du g@jﬁ?gement a l'axe de Ia force, - chargement : Ch = PTAC — PV — D= ceieeenn....T190 kg
(ou de la résultante des furces},@biiquée(s} au sol par I' (ou les)
essieu(x) avant, ou a I'axe du pivot :
FF—Y=_..... i R " | M

/
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(1) Barrer ladmention inutile.

(2) Vair nofice descriptive.

(3) Dansfle cas de cabine « hors serie » p.AV et p.AR seront calculés en fonction de la position du conducteur et des passagers par rapport a
l'egSleu considéré.

(4) Joindre les tickets de pesée correspondants.

(8) 4F = distance de I'axe de Ia force (ou de la résultante des forces) appliquée(s) au sol par I'{ou les) essieu(x) avant, ou de I'axe du pivot d’'at-
{_.:?%blage, a I'axe de la force (ou de Ia résultante des forces) appliquée(s) au sol par I'{ou les) essieu(x) arriére.
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